

Current report №70/2020
Dated 07.07.2020

Notification for technical error correction

Sofia, Bulgaria, July 7, 2020 „**Sopharma**” AD (3JR: “BSE-Sofia” AD, SPH: Warsaw Stock Exchange) notifies that the text „art. 111, para. 8 of LPOS“, should be replaced with the text „art. 17 of the Regulation (EU) No 596/2014 of the European Parliament and of the Council” in notifications regarding treasury shares with document numbers and dates of disclosure as follows: 194-00-26/02.06.2020; 194-00-31/16.06.2020; 194-00-33/18.06.2020; 194-00-34/19.06.2020; 194-00-35/19.06.2020; 194-00-36/22.06.2020; 194-00-45/23.06.2020; 194-00-46/25.06.2020; 194-00-47/26.06.2020; 197-00-49/29.06.2020; 194-00-50/30.06.2020; 194-00-51/01.07.2020.

We apologize for the inconvenience.

Ognian Donev